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平成 30 年 12 月 20 日 

桂小ＰＴＡ運営委員会 

   運営委員会だより 
 

平成 30 年度 PTA による第７号の運営だよりをお届けいたします  

～今年度スローガン『ハッピースマイルで深める子ども、学校、地域のきずな』～  

 

【代表あいさつ】 

街を歩くとクリスマスの華やかな飾りを目にする季節となりました。子どもたちもクリスマスが

待ち遠しい様子で毎日を過ごしています。校内では全学年の作品展があり、それぞれ素敵な作品が

並んでいて子どもたちの手から伝わるエネルギーを感じとても温かい気持ちになりました。 

そして、毎年恒例の「桂っ子お餅つき」が 12 月 9 日（日）におやじの会主催で開催され、沢山

の方々で賑わい、おやじ特製の豚汁も振る舞われ体が温まると大盛況でした。主催のおやじの会の

皆さま、協力員の皆さま、桂小の先生方、今年も多くの方々のご協力のおかげで楽しい一日となり

ましたことを心よりお礼申し上げます。 

（代表） 

【各委員会より】 

 

●次年度委員選出会のお知らせ 

 

1 月 17 日（木）：１・3 年生 ／ 1 月 21 日（月）：2・4・5 年生  

 

  来年の上記日程で次年度委員選出会が“授業参観後”に予定されています。 

 選出対象の方で当日欠席される場合は、配布しました委任状を必ずご提出ください。 

 

 なお、既にご報告しましたとおり、 

 全学年の次年度運営委員立候補者が、 

選出人数を満たしておりません。 

 次年度の学年・プロジェクト・校外委員を 

希望された方も、次年度運営委員選出対象 

となることをご承知おきください。 

 

       （学年委員長／副委員長） 

 

 

 

第 7 号 

裏面へ続く⇒ 

学年委員会より 

次年度運営委員立候補は 

まだまだ受け付けております。

立候補やご質問等がありまし 

たら、下記へご連絡ください。

PTA アドレス： 

pta３katsura＠gmail.com 



 

 

 

●奈良中校区小中校ＰＴＡ交流会 

 １２月３日に、恩田小学校、奈良小学校、奈良中学校の校長先生及びＰＴＡ役員を招きまして

交流会が行われました。今年度は「ヨガで繋がる心と体」～わが校の心と体の健康法～をテーマ

におこなわれました。各校の発表から始まり、堅苦しくなく、参加者全員でヨガを行うことで、

心も開かれ、体も健康になれた貴重な時間となりました。最初は体験したことがないヨガに戸惑

う様子も見られましたが、時間が経つごとに皆さまとの距離も縮まり、とても充実した交流会で

した。 

●第４７号「かつらぎ」 

  かつらぎ作成のため、順調に写真撮影を行っております。１２月９日には、おやじの会の皆様

にご協力いただきまして、おもちつきの撮影を行いました。おやじの会の皆さま、ご協力ありが

とうございました。引き続き撮影・取材のご協力をよろしくお願いいたします。 

（プロジェクト委員長／副委員長） 

 

 

 

先日、青葉区PTA連絡協議会校外分科会に出席してきました。 

今回のテーマは「守ろう子供の命 保護者の交通安全学習 魔の７歳、危険は身近に」というこ

とで、青葉警察署の方による講演がおこなわれました。お話の中で特に印象的だったのは、歩行中

の事故による被害は小学１、2年生が最も多く、その半分以上は飛び出しの事故が原因であるという

ことでした。 

神奈川県警 HP に掲載されている、警察庁交通局が調査した「児童・生徒の交通事故」によると、 

●事故にあう時間帯は登下校中が最も多く、全体の約 4 割！！ 

●事故にあう場所は交差点内（横断歩道）が全体の約４割！！ 

とあります。 

また、桂小学校で実施している交差点指導でも 

●青信号に変わったとたん、左右確認をしないで飛び出していく子どもがいる。 

●交差点を右左折してくる車のスピードも大変速くて危険。 

と意見をいただいております。事故を未然に防ぐためにも、 

①まず大人が交通ルールをきちんと守り、子どもたちのお手本となること。 

②運転時は通行しようとする子どもを優先させるなど、思いやりの気持ちを持つこと。 

③横断する前に、青信号や横断歩道でも「立ち止まる」「右左をよく見る」「車が止まっているのを

確認する」のを、子どもたちに指導すること。など、日ごろからご家庭内でも交通安全に心がけを

お願いいたします。                                                                （校外委員長／副委員長）                                                                             

  

                                         ＜今後の予定＞ 

1 月 17 日（木） 学校保健会 青葉支部大会 

     2 月 16 日（土） 桂ふれあいフェスティバル 
              

  ご多用かと存じますが、ご協力の程よろしくお願いいたします。 
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プロジェクト委員会より 

校外委員会より 



 


